
Vaja Város Képviselő-testületének 2024. február 28-án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 72-től — 80-ig
rendelete: 3-tól — 6-ig

Tárgysorozat

FE a E áz FA

korai:

ros arore re

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól
szóló 9/2021 .(X.06.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2023. (V.31.)
önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2023. évi
beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

1.1 Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2024. évi Munkatervének
és Szolgáltatási Tervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Vaj ai újszülött gyermekek támogatásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9.! A pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel
na zefüggésben erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadásáról
(adó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Vajai családok részére Húsvéti ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal
Óadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési árának
meghatározásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

/:Tisza Sándor Rajmund;/
polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. február 28-án Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:   Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
   Harsányi Imre    alpolgármester 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
   Velicskó Mihály   képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, így az 
ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2024. február 28. napján megtartott képviselő-testületi ülésen a képviselő-testület 
tagjai közül Harsányi Imre, valamint Velicskó Mihály képviselő-testületi tagok megbízását a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt 
napirendi pontokat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok 
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

72/2024. (II.28.) 
határozata 

 
A 2024. február 28-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
A 2024. február 28. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület tagjai közül 
Harsányi Imrét, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá 
az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
1./ A Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díjak megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
2./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
3./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  



4./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól 
szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
5./ Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2023. (V.31.) 
önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
6./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2023. évi 
beszámolójának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2024. évi Munkatervének 
és Szolgáltatási Tervének megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
8./ Vajai újszülött gyermekek támogatásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
9./ A pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel 
összefüggésben erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadásáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
10./ Vajai családok részére Húsvéti ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
11./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési árának 
meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
12./ Legyártott betonelemek értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA 
 
1./ A Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díjak megállapításában 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy az intézmény igazgatója és élelmezésvezetője javaslattal élt az étkezési térítési 
díjak emelésére vonatkozóan, mely 20 %-os nyersanyagköltség emelkedéssel járna. A vendég 
étkezésnél ez 285 forintos emelkedést jelentene. Az önkormányzati és intézményi dolgozók, 
nyugdíjas volt dolgozók, valamint a közalkalmazottak a munkaszerződésük ideje alatt 150 
forinttal magasabb összegért jutnának az óvodában ebédhez, mint korábban. Tavaly március 
30-án történt emelés az étkezési térítési díjak esetében. Azóta az infláció 15-20 % mértékű lett. 
A bérminimum emelésekkel jelentős költségek emelkedtek. A vízdíj 2,5 szeresére emelkedett. 
Nagyon nehéz dolog bármikor díjat emelni, de szükségszerű és indokolt. Az étkezési térítési 
díjak alkalmazását 2024. április 01. napjától javaslom.  



Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy március 01. napjával az óvoda 
állományába kerül egy 8 órában foglalkoztatott szakács. A 4 órás megbízása a korábbi 
élelmezésvezetőnek megszüntetésre kerül. A konyhai dolgozói létszám így stabilan 
rendelkezésre áll . 
Az étkezési térítési díjak felülvizsgálatát évközben is el kell majd végeznünk. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Nem folyamatosan ezt az árat tartani. Jobban elfogadják az 
emberek is, ha évközben 100 forint emelés kerül végrehajtásra, mintha év végén 200-300 
forinttal emeljük az étkezési térítési díj összegét. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Látjuk, hogy a nyersanyag árak sem stabilak. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda konyhája a Vajai Sütőüzemtől rendel pékárut, 
mellyel minőségben és árban is elégedettek. Januártól pl. 70 forinttal kevesebbe kerül a kenyér, 
mint korábban volt a Mátészalkai Sütőipartól történő rendelésnél. A fuvardíj összege nem kerül 
beépítésre a pékáruk összegébe. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díjainak 2024. április 01. napjával történő 
meghatározásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 

 
Vaja Város Önkormányzata  

Képviselő-testületének 
73/2024. (II.28.) 

határozata 
 

a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha étkezési térítési díj megállapításáról 
 
A Képviselő-testület 
a Vajai Tavirózsa Óvoda és Konyha által biztosított étkeztetés térítési díját 2024. április 01. 
napjától az alábbiak szerint határozza meg:     
                                                                                                

1. Önkormányzati és intézményi dolgozók, nyugdíjas volt dolgozók 
Ebéd: 676.-Ft nyersanyag költség + 135.-Ft rezsi (20 %) + 27 % ÁFA = 1.030.-Ft 

2. Közfoglalkoztatottak, a munkaszerződésük ideje alatt 
Ebéd: 676.-Ft nyersanyag költség + 135.-Ft rezsi (20%) + 27 % ÁFA = 1.030.-Ft 
 

3. Vendég étkezés 
Ebéd: 676.-Ft nyersanyag költség + 676.-Ft rezsi (100 %) + 27 ÁFA = 1.715.-Ft 

 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Bazola Gyuláné óvodavezető 
                 Makai-Kovács Mária élelmezésvezető 
 



2./ A Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a térítési díjakat évente felül kell vizsgálni. Ha intézményi térítési díjat kérnénk a 
bölcsődében, akkor kevesebb normatívát tudnánk igényelni. Semmi nem indokolja, hogy a 
bölcsődés gyermekektől ilyet kérjünk. Fenntartóként javaslom a Tulipán Bölcsőde intézményi 
térítési díj napi összegének 0 forintban történő meghatározását. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki  egyetért 
a Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj megállapításával, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
3/2024. (II.28.) számú rendeletével a Tulipán Bölcsőde intézményi térítési díj 
megállapítására vonatkozó rendeletét elfogadta.   
 
 
 
3./ A gyermekétkeztetési térítési díjak megállapításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy a rendelet 2024. április 01. napjával lépne hatályba.   
 

Gáspár Béla képviselő: Ezek a térítési díjak az iskolára is vonatkoznak? 
 

Tisza Erika jegyző: Az óvodánál és a bölcsődénél tartalmaz a táblázat térítési díj emelést. Az 
iskolánál a régi térítési díjak maradtak, mivel az iskola konyháját üzemeltető Dinkó Pálné 
egyéni vállalkozó részéről nem érkezett nyersanyagköltség emelésre vonatkozóan megkeresés. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki  egyetért 
a gyermekétkeztetési térítési díjak – melléklet szerinti táblázatban foglalt összegek - 
megállapításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
4/2024. (II.28.) számú rendeletével a gyermekétkeztetési térítési díjak   megállapítására 
vonatkozó rendeletét elfogadta.   
 



4./ A személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi 
szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. Megkérem Jegyző Asszonyt a napirendi pont 
ismertetésére. 
 
Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az emelkedés az 
idősek otthonában a szociális étkezést és a kiszállítást érinti, a bentlakóknak nem változik az 
összeg. A rendelet 2024. április 01. napjával lép hatályba. Ki kell értesíteni a szociális 
étkezőket, hogy emelkedni fog az összeg.   
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki  egyetért 
a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és szakosított ellátások helyi szabályairól szóló 
9/2021. (X.06.) önkormányzati rendelet módosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
5/2024. (II.28.) számú rendeletével a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások és 
szakosított ellátások helyi szabályairól szóló 9/2021.(X.06.) önkormányzati rendelet 
módosítását elfogadta. 
 
 
 
5./ Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2023. 
(V.31.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság elkezdte a működési területén található vízi 
létesítmények ingatlanrendezését. A Vaja 074/1 hrsz-u (kivett árok művelési ágú) ingatlan az 
önkormányzati ingatlanvagyon kataszter nyilvántartása alapján forgalomképtelen vagyontárgy. 
Az ingatlan állami tulajdonba, valamint a FETIVIZIG vagyonkezelésébe történő ingyenes 
átadásának feltétele, hogy a vagyonelem forgalomképes vagyontárgy legyen, melynek 
átminősítésére van szükség. Erre a vagyonrendelet módosításával van lehetőség. 
A vagyonrendelet aktualizálása megtörtént.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki  egyetért 
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2023. (V.31.) 
önkormányzati rendelet módosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
6/2024. (II.28.) számú rendeletével az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás 
szabályairól szóló 9/2023. (V.31.) önkormányzati rendelet  módosítását elfogadta. 
 
 



6./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2023. évi 
beszámolójának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. 
 
Tisza Erika jegyző: A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője által elkészített 
2023. évi beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem Filep Aurél intézményvezetőt, hogy adjon 
tájékoztatást a Képviselő-testületnek a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi 
beszámolójáról.  
 
Filep Aurél intézményvezető: Beszámolómban leírtam, hogy igyekszem a Művelődési Házban 
jól működő dolgokat tovább vinni, de új programokkal is igyekszem kibővíteni. Heti egy 
alkalommal tervezünk filmklubot indítani, néptánc oktatást. Nagyon szeretném a városban 
beindítani a fiatal generáció számára az ifjúsági klubot, melynek keretében ping-pong, valamint 
dárc és egyéb játékok is megvalósulhatnának. Ebben az évben több színházi előadás megtartását 
tervezzük. Az első színházi előadás 2024. március 21-én lesz a Mandala Dalszínház 
előadásában. Az érdeklődők a Család ellen nincs orvosság című darabot tekinthetik meg. Az 
előadást 3.500.- Ft belépődíj megfizetésével lehet megtekinteni. A mazsorett csoport 3 
korosztállyal szokott gyakorolni a Művelődési Házban. A felnőtt korosztály számára 
elindítottuk a pilátesz tornát, mely egy egészségfejlesztő mozgásforma. Bónis Bertalan vajai 
lakos rajz szakkört indított. A Kertbarát klub újraindításán is dolgozunk. Pályázati programon 
keresztül (TOP) egészségügyi eladások, családi nap, egészségnap megvalósítását tervezzük. 
Nagyon sok ötletünk van, ami még megvalósításra vár. Ilyen pl. a kinti mozi vetítés. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Reméljük, hogy teltházas programok lesznek. A színházi 
előadás szervezése jól halad, eddig már több mint 50 jegyet sikerült eladnunk.  
 
Gáspár Béla képviselő: Nagyon örülök, hogy van élet a Művelődési házban. 
 
Filep Aurél intézményvezető: Egy honlapot szeretnék létrehozni, ahol a klubokat is meg lehet 
találni. Itt látnák az érdeklődők, hogy milyen programra lehet csatlakozni. Jelenleg az 
intézménynek csak facebook oldala van. Úgy gondolom, hogy a fiatalabb korosztályt akár az 
Instagramon, Tik-Tok-on, Yutube-n keresztül tudjuk megszólítani.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Támogatni tudom az elképzelésedet. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Olvastam intézményvezető úr 2023 évi beszámolóját, melyhez 
gratulálok. Írta, hogy a meglévő programokat tovább kívánja vinni, és iparkodik új 
eseményeket, rendezvényeket megvalósítani annak érdekében, hogy a közművelődés fejlődjön, 
előrébb haladjon. Úgy látom, hogy jól be tudott illeszkedni. Munkájához sok sikert kívánok. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2023. évi beszámolóját,  
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 



A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

                                                                                                                          
Vaja Város Önkormányzata   

Képviselő-testületének 
74/2024. (II.28.) 

határozata 
 

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 
2023. évi beszámolójának megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület: 

A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 
2023. évi beszámolóját elfogadta. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

          Filep Aurél intézményvezető 
 
 
 
7./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 2024. évi 
Munkatervének és Szolgáltatási Tervének megtárgyalása  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. 
 
Tisza Erika jegyző: A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője által elkészített 
2024. évi munkaterv, szolgáltatási terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
Filep Aurél intézményvezető: Az éves szolgáltatási terv tartalmazza a) a biztosított 
közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, tevékenységek és 
folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) megnevezését, b) a közösségi 
tevékenység céljának rövid leírását, c) az egyes közösségi tevékenységek közművelődési 
alapszolgáltatásokba való besorolását azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak 
egy alapszolgáltatásba sorolható be, d) a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett 
időpontját és a résztvevők tervezett számát, valamint e) a helyi lakosság közösségi 
tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében való részvételének 
módjait.   
A települési közművelődési feladatellátás célja a helyi adottságok, értékek és szükségletek 
figyelembevételével a közművelődés, a közösségi művelődés lehetőségeinek biztosítása. 
Továbbra is kiemelt feladatunk, hogy munkatervünk összeállításánál alkalmazkodjunk az 
elvárásokhoz, igényekhez. Folyamatosan keressük a kivitelezhető programlehetőségeket.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi Munkatervét és Szolgáltatási Tervét, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 



A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

                                                                                                                          
Vaja Város Önkormányzata   

Képviselő-testületének 
75/2024. (II.28.) 

határozata 
 

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./  
2024. évi Munkatervének és Szolgáltatási Tervének megtárgyalása 

 
A Képviselő-testület: 

A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár /4562. Vaja, Damjanich u. 68./ 
2024. évi Munkatervét és Szolgáltatási Tervét elfogadta és jóváhagyta a 
határozat melléklete szerinti tartalommal. 

 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:     Tisza Sándor Rajmund polgármester 

Filep Aurél intézményvezető 
 
  
  
8./ Vajai újszülött gyermekek támogatásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
városunkban évente 40-50 gyermek születik. A tavalyi évben a startmunka mintaprogramok 
megvalósításában, a helyi sajátosságokra épülő program keretében a szövődében dolgozók az 
újszülött gyermekek részére szundikendőt, ún. nyunyókát készítettek. Egyeztettem Székely-
Tóth Nikoletta védőnővel. Helyben a Borostyán Üzletben egy 5 ezer forint értékű, babaápolási 
termékekből álló csomagot szeretnénk összeállítani minden újszülött gyermek részére. A 
csomagban pl. lenne textil pelenka, egyszer használatos pelenka,  popsi krém, hintőpor, kis 
törölköző, fürdető sampon, rágóka, csörgő, szakálka stb. Vannak olyan szülők, akiknél nagy 
problémát jelent akár ezeknek az alapvető dolgoknak is a biztosítása. 
 
Tisza Erika jegyző: Ezt az egyszeri támogatást természetbeni juttatásként tudjuk biztosítani a 
szülő részére. A támogatásban részesülők névsora negyedévente kerülne a képviselő-testület 
tagjai részére ismertetésre.  
 
Gáspár Béla képviselő: Nagyon jó ötletnek tartom.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szép gesztus az önkormányzat részéről. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A vajai újszülöttek egyszeri támogatására az a szülő 
jogosult, akinek gyermeke Vaján bejelentett lakóhellyel rendelkezik és ott életvitelszerűen 
tartózkodik. Az 5 ezer forint értékű, babaápolási termékeket tartalmazó támogatás odaítélése 
negyedévente történik a képviselő-testület által, a Védőnői Szolgálat munkatársainak jelzése 
alapján.      
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
Vaja városban élő újszülött gyermekek részére 5 ezer forint értékű, babaápolási termékekből 
álló csomag egyszeri biztosításával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

                                                                                                                          
Vaja Város Önkormányzata   

Képviselő-testületének 
76/2024. (II.28.) 

határozata 
 

Vajai újszülött gyermekek támogatásában döntéshozatal 
  

A Képviselő-testület: 
Elhatározza, hogy a Vaja városban élő újszülött gyermekek részére 5 ezer 
forint értékű, babaápolási termékekből álló csomagot biztosít.  
 
Az Ötezer forint értékű, babaápolási termékeket tartalmazó egyszeri 
támogatás természetbeni juttatásként történő odaítélése, a Védőnői 
Szolgálat munkatársainak jelzése alapján történik.    
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Tisza Sándor Rajmund  polgármester 
   Székely-Tóth Nikoletta védőnő 
   Zeke Attila pénztáros 

 
 
 
9./ A pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel 
összefüggésben erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadásáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund  polgármester:  Ez év februárjában Novák Katalin köztársasági elnök és 
Varga Judit volt igazságügyi miniszter lemondott tisztségéről. Mindketten vállalták a 
felelősséget abban a kegyelmi ügyben, amely az elmúlt időszakban robbant ki.  
A kormány mindenkinél nagyobb arányban támogatta a családokat, bevezette a családi 
otthonteremtési kedvezményt (csok), a babaváró támogatást, a falusi csokot, 
adókedvezményeket biztosított a gyermekes családoknak és teljes adómentességet a legalább 
négy gyermeket vállaló nőknek. Megduplázták a bölcsődei férőhelyeket, óvodafejlesztési 
programot indítottak. Nagy hangsúlyt fektettek a gyermekek védelmére. 
A pedofíliára vonatkozó büntetőjogi szabályozást a konzervatív, jobboldali kormánytöbbség 
szigorította. A kormány szigorítani fogja a gyermekvédelmi intézmények vezetőinek 
kinevezését és áttekinti a gyermekvédelmi jogszabályokat és ahol lehet, észszerű szigorításokat 
vezet be.  
A kegyelmi ügy kirobbanása után nyújtotta be a miniszterelnök az alaptörvény-módosítást, 
amely világossá teszi, hogy a kiskorúak sérelmére elkövetett szándékos bűncselekmény esetén 
“nincs kegyelem”. A gyermekek ellen vétkezők semmilyen indokkal nem mentesülhetnek 
tetteik következményei alól. 
 



Megfogalmaztam a pedofilia és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális 
bűncselekményekkel összefüggésben egy erkölcsi és politikai nyilatkozatot, melynek 
elfogadását kérem a Képviselő-testület tagjaitól.   Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
  
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

                                                                                                                          
Vaja Város Önkormányzata   

Képviselő-testületének 
77/2024. (II.28.) 

határozata 
A pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel 

összefüggésben erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadásáról   
  

A Képviselő-testület: 
A pedofília és a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális bűncselekményekkel 
összefüggésben az alábbi erkölcsi és politikai nyilatkozatot fogadja el: 
Kijelenti, hogy Magyarországnak minden arra alkalmas intézkedést meg kell tennie, hogy 
megvédje a gyermekeket a nemi erőszak, a fizikai és lelki bántalmazás bármilyen formájától. 
Egyetért azzal, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi 
rendszer. 
Meggyőződésünk, hogy kiskorúakat kényszeríteni arra, hogy hallgassanak az őket ért 
erőszakról olyan bűn, amely nem érdemel kegyelmet.  
Ezért üdvözöljük, hogy mind Novák Katalin köztársasági elnök, mind Varga Judit korábbi 
igazságügy-miniszter vállalta a felelősséget rossz döntéséért, és lemondott, ezáltal állítva 
mércét minden politikus elé, felelősségvállalásból, konzekvenciák levonásából. 
Reméljük, hogy a kialakuló társadalmi vita is hozzájárul ahhoz, hogy a gyermekek védelme 
többé ne legyen politikai ellentétek tárgya, és minden parlamenti erő egységesen támogassa a 
jogszabályi korrekciókat. Nemzeti egységre hívunk fel a gyermekek korai szaxualizálásával és 
a nemváltást és az átlagostól eltérő szexualitást propagáló lobbicsoportok iskolai 
tevékenységével szemben.  
Kötelezi magát arra, hogy saját intézményeiben mindent meg tesz a gyermekek megvédése 
érdekében. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
10./ Vajai családok részére Húsvéti ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azon vajai családokat, akik bejelentett állandó 
lakóhellyel rendelkeznek és életvitelszerűen itt tartózkodnak, javaslom, hogy Húsvét 
alkalmából támogassuk. 
 



Gáspár Béla képviselő: A képviselő-testületnek azt kell eldönteni, hogy milyen értékben és 
milyen formában kívánja a családokat támogatni. Szeretném megkérdezni, hogy utalványt, 
vagy csomagot adunk? 
 
Tisza Erika jegyző: Egy fizikálisan megjelenő termék jobb benyomást kelt, mint egy utalvány, 
melyet be kell váltani. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy gondolom, hogy 5 ezer forint értékű csomag 
összeállításával kedveskednénk minden Vaján élő családnak. Városunkban 3 nagy bolt van, 
Privát, ABC, és a Nyírzem. Ezen kívül vannak még kisebb boltok, akiknek a tulajdonosának 
szintén felajánlanánk a csomag összeállítására vonatkozó lehetőséget. A csomag tartalmára az 
alábbiakra gondoltam: liszt, cukor, rizs, só, olaj, sütőpor, sütőmargarin, stb. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Szerintem jó megoldás, ha vásárlási utalványt adnánk, így is a helyi 
vállalkozót segítenénk, Vaján be tudná váltani az utalványt a lakosság. 
 
Tisza Erika jegyző: Szerintem a boltot kellene megbízni a csomag összeállításával, ők nagy 
tételben meg tudják rendelni a termékeket. Mi nem tudnánk pótolni az esetlegesen sérült 
terméket, pl. ha egy rizs kiborul, stb.  
 
Gáspár Béla képviselő: Ha a boltok szerzik be a csomagba kerülő termékeket, akkor milyen 
fizetési határidő lesz meghatározva, az önkormányzat mikor fizeti részükre az ellenértéket. 
Szerintem egyszerűbb, ha utalványt adunk. Ha ezt választjuk, akkor még lehet egy borítékban 
egy üdvözletet is kiküldeni: Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk! Ha ajándékutalványban 
gondolkodunk, akkor mindenképpen rá kell írni, hogy kizárólag élelmiszerre, fogyasztásra kész 
ételre váltható be. 
 
Tisza Erika jegyző: Bármilyen támogatási formában dönt a képviselő-testület, azt 
mindenképpen átvételi elismervény ellenében - sorszámmal ellátva - tudjuk átadni.  
 
Gáspár Béla képviselő: A jó idő beköszöntével egyre többen veszik igénybe a játszótereket. 
Javaslom, hogy kerüljenek átnézésre, mivel több üveg szét van törve. Szeretném megkérdezni, 
hogy nem lehetne még több kamerát felszerelni? Korábban szó volt arról, hogy a piacon a WC 
helyiségre egy fizetős ajtó zár kerüljön felszerelésre.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Városüzemeltető Kft ügyvezetője fogja beszerezni a 
szükséges terméket. Korábban szó volt arról, hogy a gyáraktól kifelé a vasútig lámpatestek 
kerülnek kiépítésre. Hat lámpatestnek a költsége 3,5 millió forint. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Szerintem egy napelemes lámpa felszerelése is elegendő volna, 
mely mozgásérzékelős és a fényerősségét lehet szabályozni. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom tájékoztató táblák készíttetését, melyre rá 
kerülne hogy Kamerával megfigyelt terület, valamint az, hogy a kamerafelvétel rögzítésre 
kerül. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a Vaja városban élő családok részére Ötezer forint értékű Húsvéti ajándékcsomagot 
biztosítsunk, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

                                                                                                                          
Vaja Város Önkormányzata   

Képviselő-testületének 
78/2024. (II.28.) 

határozata 
 

Vajai családok részére Húsvéti ajándékcsomag biztosításában döntéshozatal 
   

A Képviselő-testület: 
Elhatározza, hogy a Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen 
ott is tartózkodó családokat egyszeri 5.000.- Ft értékű Húsvéti ajándékcsomagban részesíti. 
A Húsvéti csomag összeállításának lehetőségét felajánlja a Vaján telephellyel rendelkező 
üzletek részére. A Húsvéti csomag összeállításával a legkedvezőbb ajánlattevő kerül 
megbízásra. 
A Húsvéti csomagot a Vajai Művelődési Házban vehetik át a családok 2024. március 22-től -  
2024. március 28-ig de. 8.00 órától – 16.00 óráig.  
A Húsvéti csomag átvételi elismervény ellenében kerül átadásra családonként, melyre 1 fő 
jogosult. 
Amennyiben valaki nem tud személyesen megjelenni a külső osztási helyszínen, úgy 
meghatalmazással megbízhat mást a saját ajándékcsomag átvételére ( a meghatalmazás 
bevonásra kerül) vagy 2024. április 2-án a Vajai Művelődési Házban de. 8.00 órától – 16.00 
óráig azt át tudja venni. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
   Filep Aurél intézményvezető 
   Sipos Zoltánné pénzügyi munkatárs 
 
 
 
11./ Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési árának 
meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
a Helyi sajátosságokra épülő programunk keretében a helyi lehetőségeket, adottságokat 
figyelembe véve – a szövődében - 10 fő részére biztosítunk közfoglalkoztatottként munkát.  
A  Startmunka mintaprogramok megvalósításában a helyi sajátosságokra épülő program 
keretében a szövődében dolgozók különböző termékeket állítanak elő. Sikeresnek mondható a 
közfoglalkoztatás, hiszen értékteremtő munkavégzés folyik.    
A programban résztvevők horgolnak, keresztszemes mintát varrnak, hímeznek, szőnek, táskát 
varrnak. Ezeknek  gyártott termékeknek az árát felül kell vizsgálni. A közfoglalkoztatottak által 
készített termékek egy része értékesítésre kerül, melyből származó bevétel visszaforgatásra 
kerül a programba. A dolgozók a rongyot ingyen kapják. A tű-cérna-anyag lefinanszírozásra 



kerül. Éves szinten 840 ezer forint bevételt kell produkálni. Havonta 70 ezer forint árbevételt 
vár el a Munkaügyi Központ. 
A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került az előállított termékekről az árlista, 
melynek elfogadását javaslom.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: A szövős termékeket tudják ilyen áron értékesíteni?  Minden 
termék esetében emelkedtek egy kicsit az árak. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szövősök vezetője a facebook oldalon reklámozza a 
előállított termékeket. A helyi piacon és több településen is tud értékesítést végezni. 
 
Filep Aurél intézményvezető: A Művelődési Házban lehetne egy kiállító fal, ahol ki lehetne 
helyezni az előállított termékekből egy kompozíciót. Fel lehetne tüntetni, hogy a termékek hol 
és milyen áron megvásárolhatók. Nagyon sokan megfordulnak a Művelődési Házban, 
rendezvényeken, akár egy bálon. A termékek eladását ezzel is lehet növelni. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Javaslom egy zárható vitrinbe elhelyezni a gyártott termékeket. A 
piac is szépen beindult, ott is nagyon sokan megfordulnak.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A mezőgazdasági munkák beindulnak a jó idő 
beköszöntével. A talaj művelés, metszés is a héten elkezdődik. A meggy ültetvény metszése a 
két mezőőr irányításával és 3 közmunkás bevonásával elindul.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek értékesítési árának 
meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

79/2024. (II.28.)  
határozata 

 
Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek  

értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 
A Helyi sajátosságokra épülő program keretében gyártott termékek bruttó értékesítési árát az 
alábbiak szerint határozza meg: 
Horgolt ajándék tárgyak 1.500.- Ft/db 
Horgolt ajándék tárgyak (húsvéti, karácsonyi díszek) 1.000.- Ft/db 
Horgolt terítő 2.000.- Ft/db 
Keresztszemes kézimunka 2.000.- Ft/db 
Keresztszemes könyvjelző 1.500.- Ft/db 
Rákóczi mintás tűpárna 2.000.- Ft/db 
Lábtörlő 2.500.- Ft/db 



Szőnyeg 4.000.- Ft/db 
Vászontáska 2.000.- Ft/db 
Farmertáska 2.500.- Ft/db 

 
Az értékesített termékek vételárát a Vaja Város Önkormányzat házipénztárába 
(közfoglalkoztatás) minden hónap 15. napjáig kell befizetni.  
 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Zeke Attila pénztáros 
 
 
 
12./ Legyártott betonelemek értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
legyártott betonelemek értékesítési árát meghatározó lista, melynek elfogadását javaslom.  
Tudomásom szerint a megyénkben, Leveleken van egy térkő üzem. A térkő gyártást 
gépiesítették. 200 m2 térkövet tudnak legyártani.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a legyártott betonelemek értékesítési árának meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata 
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Legyártott betonelemek értékesítési árának meghatározásában döntéshozatal  

 
A Képviselő-testület: 
Legyártott betonelemek bruttó értékesítési árát az alábbiak szerint határozza meg: 
 
Mederlap 1.000.- Ft/db 
Szürke térkő 3.500.-Ft/m2 
Mederlap folyóka 1.000.- Ft/db 
Szegélykő 1.000.- Ft/db 
Gyeprács 1.000.- Ft/db 

 
Az értékesített termékek vételárát a Vaja Város Önkormányzat házipénztárába 
(közfoglalkoztatás) minden hónap 15. napjáig kell befizetni.  
 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:   Zeke Attila pénztáros 



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

K mf.

/:-Tisza Sándor Rajmund;:/ /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

/:Harsányi Imre:/ /:Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


